
Oulun nuorisovaltuusto ONE
Pöytäkirja
Kokous 6/2024

Sivistys- ja kulttuuripalvelut, nuorisopalvelut
Postiosoite: PL 17, 90015 Oulun kaupunki
Käyntiosoite: Oulu 10 (Torikatu 10 A), 90100 Oulu
Puhelin: 0447038290

Aika: 10.8.2024 Klo 14.00
Paikka: Oulu10, Torikatu 10, NVH142

1§ Kokouksen avaus

Esitys: Puheenjohtaja Pietari Meriläinen avaa kokouksen

Päätös: Puheenjohtaja avaa kokouksen ajassa 14.02.

2§ Kokouksen järjestäytyminen

2.1 Todetaan kokouksen osallistujat:

Todetaan, että läsnä ovat:
(x) Harju Lilja
(x) Hassinen Elias
() Holappa Emma
(x) Hämäläinen Armiida
(x) Höyhtyä Tornado
(x) Ikonen Immo
(x) Kannisto Emma
(x) Koskela Santeri
(x) Kouri Saga
(x) Lahdensivu April
(x) Meriläinen Pietari
(x) Multasniemi Aatu
() Myllynen Aukusti
(x) Nuopponen Mona
(x) Nyembo Grace
(x) Ollila Elias
(x) Pikkarainen Antti
(x) Rasinkangas Lassi
(x) Rousu Jesse
(x) Ruokola Saara
() Silvonen Nooa
(x) Spårman Iida
() Vahtola Toivo
() Vaneeckhout Benjamin
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Todetaan myös, että paikalla ovat puhe- ja läsnäolo-oikeudelliset:
(x) Mäkinen Noora
(x) Puolanne Anu

2.2 Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Esitys: Kokous on koolle kutsuttu ja kokouksen esityslista on jaettu osallistujille viikkoa ennen kokouksen
ajankohtaa. Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

Päätös: Todetaan kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

2.3 Pöytäkirjantarkastajien ja ääntenlaskijoiden valinta

Esitys: Valitaan kokoukselle kaksi pöytäkirjantarkastajaa, jotka toimivat tarvittaessa myös ääntenlaskijoina.

Päätös: Valitaan Grace Nyembo ja Aatu Multasniemi pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi.

2.4 Vahvistetaan kokouksen työjärjestys

Esitys: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

Päätös: Hyväksytään esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

3§ Ilmoitusasiat

Esitys: Käydään läpi ilmoitusasiat.

Päätös: Valtionvarainministeriön julkaisun mukaan maksuton toinen aste on pelastettu. ONEn työryhmä on
täten toimeton, ja kannanotto perutaan. ONEn viestintätiimi tekee somepostauksen.

4§ Terveiset lautakunnista

4.1. Sivistyslautakunta

Esitys: Sivistyslautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: -

4.2. Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunta

Esitys: Hyvinvointi-, kulttuuri- ja liikuntalautakunnan kokouksiin osallistuneet ONEn jäsenet kertovat
terveiset.

Päätös: -
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4.3. Yhdyskuntalautakunta

Esitys: Yhdyskuntalautakunnan kokouksiin
osallistuneet ONEn jäsenet kertovat terveiset.

Päätös: Käydään läpi terveiset.

4.4 Kaupunginvaltuusto

Esitys: Puheenjohtaja kertoo kaupunginvaltuuston terveiset

Päätös: Käydään läpi terveiset.

4.5 Muut ONElle toimitetut terveiset

Esitys: Kuullaan muut ONElle toimitetut terveiset.

Päätös: -

5§ Työryhmien terveiset

5.1 Viestintätyöryhmä

Esitys: Viestintätyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän terveiset.

Päätös: Viestintätyöryhmä on kokoustanut ennen kesälomaa. Viestintäkalenteria on päivitetty. Postausten
suhteen aktivoidutaan. Henkilöesittelyt Nooalle, jos vielä ei olla esitelty. Turvallisemman tilan periaatteet
tarkistettava. Nuorisovaalien viestintä on ajankohtainen ja siihen panostetaan.

5.2 Tapahtumatyöryhmä

Esitys: Tapahtumatyöryhmän puheenjohtaja kertoo työryhmän
terveiset.

Päätös: Tapahtumatyöryhmä tulee kokoustamaan lähiaikoina.

5.3 Muut työryhmät tai raadit

Esitys: Muissa uusissa tai kertaluontoisissa työryhmissä tai raadeissa olleet ONEn edustajat kertovat
työryhmistä tai raadeista terveiset.

Päätös: Lukiolaisten edustajisto kokoontuu piakkoin. NERO työryhmä käsittelee kokouksen jälkeen yhden
hakemuksen.
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6§ ONE:n puheenvuoro Kohti toiveikkaampaa tulevaisuutta – Koko Suomen
vanhempainillassa

Esitys: Päätetään 2–3 puhujaa tapahtumaan puhumaan otsikolla Miltä maailma ja tulevaisuus näyttävät
nuoren silmin?

Päätös: 25.9. klo 18.00 tilaisuuteen puhujaksi valitaan Crace, Elias O ja Pietari sekä Immo valmistelutyöhön.

7§ Nuorisovaalit

Esitys: Käsitellään nuorisovaaleja Nooran esityksen mukaisesti.

Päätös: Noora esittelee nuorisovaalimateriaalin, joka on lähtenyt myös kouluille. Noora laittaa
esittelymateriaalin ONEn teamsiin. Myös ONE keskittyy omassa viestinnässä nuorisovaalien
markkinoimiseen. Lisätään nuorisovaalien markkinointia someviestinnässä, työryhmissä, oppilas – ja
opiskelijakuntien hallituksissa, nuorten verkostoissa ja omissa verkostoissa. Esittelymateriaalia voi
hyödyntää esim. onelaisten kouluvierailuissa ja muissa jalkautumisissa. Koululistaus löytyy ONEn
teamsistä. Käykää täyttämässä, kun olette sopineet aikatauluista.  Roll upia säilytetään Oulu10n
virastomestareiden luona. Sieltä voitte hakea sen lainaan. Tavoitteenamme on saada entistä moninaisempi
joukko nuoria ehdokkaiksi.
Ehdotettiin myös, että nuorisovaaliehdokkaiden esittelyä voisi tarjota myös ONEn omassa IG:ssä.
Viestintätyöryhmä käsittelee asian seuraavassa kokouksessaan.

8§ Kaupungintalon avajaiset

Esitys: Keskustellaan kaupungintalon avajaisista Nooran johdolla.

Päätös: Kaupungintalon avajaisia vietetään viikolla 41, jossa nuorten päivää vietetään tiistaina 8.10. Noora
esitteli nuorten päivän sisällön tilannekatsauksen. ONElla on oma piste nuorten päivässä. Pisteellä
markkinoidaan ONEn toimintaa  ja nuorisovaaleja.  Nuorten päivän aikataulu: Klo 10–12 oman pisteen
kasaaminen ja itse tapahtuma klo 12–15. Klo 15 jälkeen pisteen purku. ONE järjestää myös lokakuun
kokouksensa nuorten päivän iltana klo 16.30–18. kaupungintalon juhlasalissa (paikalle klo 16). ONElaiset
voivat kutsua muita nuoria yleisöksi esim. somen sekä oppilas- ja opiskelijakuntien kautta. Kokous on
kaikille avoin, joten laittakaa avointa kutsua edellä mainituille sekä tietysti esimerkiksi omille
kummivaltuutetuille.

ONEn pisteellä voisi olla mm. nuorisovaalien mainostusta, nuorisovaaliehdokkaiden äänestämistä ja
kannustamista vaalikoneen tekemiseen. Pisteelle hommataan ipadeja, karkkeja ja kondomeja. ONEn
pisteelle klo 10–15.30. osallistuvat Aatu, Jesse, April, Elias H, Antti? sekä Saara aamupäiväksi.
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9§ Nuva. ry:n puheenjohtajan vierailu 4.9.2024.

Esitys: Pidetään kummivaltuutettujen tapaaminen 4.9. ja kutsutaan Oulussa vieraileva nuorisovaltuustojen
liiton puheenjohtaja puhumaan aloiteoikeudesta, kaupunginhallituksen puhe- ja läsnäolo-oikeudesta ja
nuorisovaltuustotoiminnan tehostamisesta.

Päätös: Kokeillaan yhteistä tapaamista kummivaltuutettujen, onelaisten ja Nuva ry:n puheenjohtajan kanssa
4.9.2024. Jos ei onnistu niin sitten ONE tapaa Nuva ry:n puheenjohtajan keskenään. Paikaksi kysytään
Ouluhallin kokoustilaa. (Anu tai Noora kysyy).ONE markkinoi tilaisuutta sekä pyytää toimittajia paikalle.
ONE viestii tapahtumasta valtuutetuille, kun asia on hoidettu.

10§ Kaupunginhallituksen tapaaminen 26.8.
Esitys: Keskustellaan  kaupunginhallituksen tapaamisesta ja ONEn sinne vietävistä viesteistä.

Päätös: Kaupunginhallituksen tapaaminen siirtyy 2.9. klo 15–16 Ympäristötalolle. On sovittu, että
onelaisista kymmenen menee paikanpäälle ja muut ovat etäyhteyden päässä. Hoidetaan yhteinen paikka
etäilijöille Oulu 10stä. Paikalle ympäristötalolle menevät Pietari, Saara, Elias O, Aatu, Antti, Elias H,
Benjamin, Lilja ja Grace sekä Noora.
Asiat keskusteluun: Nuva myönteinen kunta – sertifikaatti, joka käsittää mm. aloiteoikeuden.

11§ Maakunnallinen kuntapäättäjien ja yrittäjien yhteinen tapahtuma

Esitys: Valitaan ONEn edustaja osallistumaan tilaisuuden paneelikeskusteluun otsikolla Millaisen
tulevaisuuden tarjoamme nuorille?

Päätös: Tilaisuus järjestetään ke 30.10. klo 16–19 Oulun kaupungintalolla. Ehdolle asettuvat Saara, Antti ja
Jesse. Panelistiksi valitaan Jesse ja varalle Saara. Muut onelaiset voivat halutessaan mennä yleisöksi
tilaisuuteen.

12§ Lokakuun kokouksen ajankohdan muuttaminen

Esitys: Pidetään lokakuun kokous 8.10. Oulun kaupungintalon avajaisseremonian yhteydessä.

Päätös: Muutetaan ONEn lokakuun kokouspäiväksi tiistai 8.10 klo 16.30–18. Paikka Oulun kaupungintalon
juhlasali.

13§ Mitä miettii ONE? Loppuvuoden pohdiskelua

Esitys: Mietitään mitä tärkeitä tavoitteita tämä ONE tahtoo ajaa vielä eteenpäin ennen nuorisovaaleja ja
nuorisovaltuuston kokoonpanon muutosta.
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Päätös: ONElaiset laittoivat QR-koodin kautta ideoita, jonka jälkeen
puheenjohtajisto kokoaa niistä listan ONEn whatsappiin. Noora heitti ilmoille myös Nuorten foorumin
paneelin, jonka ONE järjesti myös viime vuonna. Tapahtumatyöryhmä ottaa paneelin asialistalle.

14§ ONE:n terveiset eteenpäin

Esitys: Jos on käynyt ilmi asioita, joita tulee viedä eteenpäin, ne käsitellään tässä.

Päätös: ONE viestii työryhmissä ja lautakunnissa nuorisovaaleista sekä iloisesta päätöksestä pitää toinen aste
maksuttomana. ONE viestii myös Nuva ry:n puheenjohtajan ja kaupunginvaltuutettujen tapaamisista, ja että
ONE on taas työn touhussa.

15§ Muut asiat esille tulevat asiat

Esitys: Käydään läpi muut asiat

Päätös: Nuva ry:n Pohjois-Suomen piiri on perustanut whatsappryhmän, johon kerätään Pohjois-Suomen
alueella vaikuttamisesta kiinnostuneita henkilöitä. Linkki whatsappiin tulee ONEn whatsappryhmään.
Ryhmän tarkoituksena on kehittää Nuva ry:n Pohjois-Suomen piirin toimintaa.
Päättäjävierailuja ei markkinoida tänä vuonna peruskouluihin ja toiselle asteelle vaan ONE keskittyy
nuorisovaalien markkinointiin. Eli Noora ei tarjoa vierailuja kouluille mutta jos kyselyjä vierailuille tulee,
niin niistä sovitaan aina erikseen.

16§ Kokouksen päättäminen

Esitys: Puheenjohtaja päättää kokouksen.

Päätös: Puheenjohtaja päättää kokouksen ajassa 15.29.
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